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OMAAA AEYTEPH

B1. Amtéomacua ano 1o oxoAko BiAio : ceAd.10 “ H &)tnon twv ayabwy ... pla cUoKELT
m™mAedpaong”

B2. Attéomaopa amd to oxoAiko BiBAio : 0eA.10-11 “ 1. H teyvolroyia ... o€
vTEPKATAVAAWON”

B3. Attéomaopa amd to oxoAiko BiBAio : oed.11 Tapdypagos “y. O kopeopog”

OMAAA TPITH

M.KE, =2 =54="8"2 5160 =Y,
A>B AX 120-80

KE, = — =>=0,25

A- KE, 4

KEy=—=—=2

oY KEx 05

KE, =2 =1=""205y =280

X Ax 40-0

KEy=—=-=1

r-A4 KEx 1

ETopévwg TPoKUTITEL 0 TTAPAKATW GUVTIATPWUEVOS TIVAKAG:
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Svvévaouol Hapayoueveg Hapayoduevec Kéotog Evkaipiag | Kdootog Evkaipiac
) Ioootntes ayabov | Illoodtntes ayabot | tov ayabov X (oe | Tov ayabov Y (o€
IlocotnTwv , ,
X Y uovadeg tov Y) uovadeg tov X)
A 120 0
4 0,25
B 80 160
2 0,5
r 40 240
1 1
A 0 280
I2. a.
X Y
B 80 160
B | 60 |V =;
r 40 280

IoyVel 6TL petalv Sadoyikwv cuvdvacuwy mov Bpiockovtal i g KITA to KE givat otabepod.
AnAadn:

KE, = KE, = 2
B—>l" B - B"

KE, =2 =2 =181 o 40+ 160 = Yy, = Y, = 200
s AX 80—60

Emewst] Y, = 180 < Yipior0 = 200,

0 ouvduaopog K etval e@IKTOG aAAQ OXL APLOTOG EMOUEVWG BPlOKETAL APLOTEPA TNG KAUTTUANG
TAPAY WYIKWOV SUVATOTHTWV.

r2.p.

A | 120 0
A 110 | v, =

IoxveL 6TL KE =KE, =4

A—>A

Y i YAIO

_ 4
KE, =—=4= = 40 =Yy,
s Ax 120-110
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Emedn) Yy, = 50 > Yyp,570 = 40 0 ouvSLaopOG A givar avé@uctos, dnAadn Bpioketol de§ia g

KAUTIOANG TP Ay WYLKWV SUVATOTITWV.

I2.vy.

IoyVel (’)TLIF{E =KE, =1

r-r

AY Yri—240
KE,=—=1=—"—"—
o AX 40-15

= Y, = 265

Enedn) Vi, = Yspi600 = 265 0 ouvduacpog M eivat dprotog, SnAadt Bploketal emi tng
KAUTIOANG TTIHP Y WY LKWV SUVATOTITWV.

I'3. Ot mpwteg 100 povades X Bpilokovtal petald Twv cvvdvaouwv B kat I'. Apa Ba €xovpe:

X
A | 120 0

A" | 100 | v, =
B | 80 160

loyveL ot KEy = KE, = 4

A- A"
AY Yar—0

KE, =—=4=—"——=80=Y,,
Ao Qi AX 120-100

MetaBaivoupe amo tov cuvdvacud A otov A”. omote Buotdlovpe 280 — 80 = 200 povadeg Y.

I'4. [lapatnpwvtag Tov Tivaka, BAETovpe 6TL 6To cuvduvacud B to dploto X yia Y = 160 eival
Tto X = 80. Emopévwg to x = 50 < x = 80. Apa 0 suVSVAGUOG ElvaL EQIKTOG AAAQ O)XL APLOTOG,
Kal BplokeTal pEo Ao TNV KAUTUAN TIHPAY WY IK®V SUVATOTTWV. OTav mapdayetat o
oLVSLAGOG AUTOG OL TIAPAYWYLKOL CUVTEAEGTEG UTIOATIAGYOAOVVTAL 1) UTIOAELTOVPYOVV
oMAad1) Sev amaoyoAoVvTaL TAPWS KAl ATTOSOTIKA KAL 1] TTApaywyn ExeL TeplOwpLla avénong.
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OMAAA TETAPTH

AlveTal 1 TAPAKATW SLAYPAUUATIKI] ATIELKOVIOT) TWV SES0UEVWV LA

AP

60 \

v

200 240 260

Al. Ta onpeta E kat E” aviijkouv 6tnv KapmOAN TPOGQOPAG S EMOUEVWS YLX VX UTIOAOY GOV UE
T1) CLVAPTION AVVOUUE TO TAPAKATW CUGTI AL,

Qs =y + 6P
E:200 =y + 608 §=2
E':240 =y + 805] = 402002 _ g9

Qs = 80 + 2P

A2. Elcodnpatikn eAaotikotnta (Ey) voAoyifovpe petadd Vo onueiwv Ta omolia:

1. Bplokovtal oe SLa@OpETIKEG KAUTTUAEG (1) TNONG
2. Htym mapapével otabepn
3. To eloc6dnpa aAAGleL

ATt To SLaypappa TApaATNPOVE OTL TX oNUElA auTA elval Ta E — A. ATo v Ey =3 6a
vmoAoyiocovpe ™V Q4. Apa Ba €xovule:

Q4—200 40.000

EY =3 3
E—A 44.000—40.000 200
0, = 260

Ta onpeia E’ kat A Bplokovtal emavw oty véa kKaumoAn ntmong D’ emopévwg yia va
UTIOAOYI{GOVE TN CLUVAPTNOT) AVVOULE TO TIAPAKATW CUOTHHA.

MeB00d1k6 DpovTicThplo www.methodiko.net
BouAlaypévng & Kumpou 2, ApyupoutoAn, TnA: 210 99 40 999
A. Touvapn 201, Muada, TnA: 210 96 36 300



MEOGOA4/KO

E':260 =a+f - 60

__ B=-1
A:240=a+,8-80’:>20_ 205 =

a =320

Qp =320 —P

A3. Wayvovupe tn eAaotikotnTa Eg a6 TOV ouvdvaopo E o€ E’.

AQ Py 240 -200 60
_20 P _ =— =106

E, . =——t=
SESE' AP Qp  80—60 200

Emeldn: E; = 0,6 < 1 npoo@opd eival aveAaoTiK.

A4. Tlapovoialetal mAsovaopa oo pe 60 povades. AnAadn Ba €xovpe:

Qs—Qp, =60 80+2P —(320—P) =60 < P =100 yp. |

Apan T oty omoia mapovodletal TAeovaoua ioo pe 60 kg etvarn P = 100 xp.J.

Emuédeta: Towumovkar Mapia
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